



Во Владимирской области руководитель муниципального предприятия подозревается в совершении налогового преступления

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области возбуждено уголовное дело в отношении директора муниципального унитарного предприятия округа Муром «Тепловые сети» Романа Лифанова. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ст. 199.2 УК РФ (сокрытие денежных средств, за счет которых должно производиться взыскание налогов).

По версии следствия, с октября 2016 по май 2017 года подозреваемый проводил финансовые операции с контрагентами, минуя расчетные счета муниципального предприятия, заблокированные инкассовыми поручениями налогового органа за долги перед бюджетом.

В указанный период Лифанов вывел из-под государственного контроля более 6,5 миллионов рублей. Эта сумма как раз соответствует размеру налоговой задолженности, подлежащей принудительному списанию в пользу государственной казны.

В ходе расследования уголовного дела руководство предприятия начало принимать меры к восстановлению государственных интересов, выразив намерение о полном возмещении причиненного ущерба.

Следствие добивается выполнения взятых обязательств, по результатам будет определена дальнейшая тактика расследования и приняты меры профилактического характера, учитывая муниципальную принадлежность хозяйствующего субъекта.

28 Июня 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1146532>